Тема: Аналіз контрольної роботи. Степінь з цілим показником.
https://www.youtube.com/watch?v=Kg93vrpumoM
Засвоєння знань
[image: ]Нагадаємо, що в 7 класі ми вивчали степінь з натуральним показником. За означенням степеня				     , якщо п > 1, п — натуральне число і а1=а.
У математиці, а також під час розв'язування задач практичного змісту, наприклад з фізики або хімії, трапляються степені, показник яких нуль або ціле від'ємне число. Степінь з від'ємним показником можна знайти в науковій та довідковій літературі. Наприклад, масу атома гелію, записують так: 6,6410-27 кг. Як розуміти зміст запису 10-27?
Розглянемо степені числа 3 з показниками 1, 2, 3, 4...:
[image: ]
У цьому рядку кожне наступне число у 3 рази більше за попереднє. Продовжимо рядок вліво, зменшуючи кожного разу показник степеня на 1. Дістанемо:
[image: ]
Число 3° повинно бути в 3 рази менше за 31=3. Але в 3 рази меншим за число 3 є число 1, отже, 30 = 1. Така сама рівність а0 = 1 буде виконуватися для будь-якої основи а, відмінної від нуля.
Степінь числа а, яке не дорівнює нулю, з нульовим показником дорівнює одиниці:
[image: ]
Зліва у рядку від числа 30 = 1 стоїть число 3-1. Це число у 3 рази менше за 1, тобто дорівнює . Отже, . Міркуючи далі аналогічно, дістанемо
[image: ]
і т.д.  Доцільно прийняти наступне означення степеня з цілим від'ємним показником (-n):
[image: ]

an=

Приклад 1. Замінити степінь з цілим від’ємним показником дробом:
[image: ]
Розв’язання: 
[image: ]

Приклад 2.  Замінити дріб степенем з цілим від’ємним показником:
[image: ]
Розв’язання: 
[image: ][image: ][image: ]
Приклад 3. Виконати піднесення до степеня: 	
Розв’язання: 
[image: ]
[image: ]
Розглянемо піднесення до від’ємного цілого степеня дробу . Якщо n - натуральне число і , маємо:
[image: ][image: ]
Отже, 
[image: ]
Приклад 4. Обчислити: 	
Розв’язання: 
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Відповідь: 

	Означення степеня з цілим від’ємним показником

	1.Якщо:  ≠0,     n — натуральне число,   то    
	Приклад.	    1) ;


	2. Якщо:      ≠0,      n=0;    то   0=1
	Приклади.1) (-2,6)0=1;     2) 

	3.  Записи    0 0,   0 -п     не мають змісту

	4. Якщо: ;   n — натуральне число,   то   .
	Приклад.


	5.Обчисліть  значення виразу:
	+9-2-(-2,6)0=

	Крок1. Замінити степені з від'ємними показниками на степені з натуральними показниками: 
	
=+  - (-2,6)0 =

	Крок 2.     Виконати піднесення до степеня:
	=+  - 1=

	Крок 3.      Виконати дії з дробами: 
	2 – 1 +  = 1


Формування вмінь
Виконання вправ
1. 


Обчисліть: 24; (-3)2; (0,1)3; (-1)8; ; ; (-15)9; 0,30; ; 00.
2. Замініть дробом степінь із цілим від'ємним показником. Заповніть пропуски.




; ; ; .
3. Замініть дріб степенем із цілим від'ємним показником:




; ;   ;  



Опрацювати №265, 267, 269.
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